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Câu 1(NB): Cho hàm số 
[image: image655.png]


. Đồ thị hàm số có
a/tiệm cận đứng x=1;tiệm cận ngang y=-2;

b/ tiệm cận đứng x=-2;tiệm cận ngang y=-3/2 

c/ tiệm cận đứng x=2;tiệm cận ngang y=1;

d/ tiệm cận đứng x=-2;tiệm cận ngang y=1
Câu 2(NB): Hàm số 
[image: image2.wmf]42
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 có mấy điểm cực tiểu?
a/0;


b/1;


c/2;


d/3

Câu 3(NB): Hàm số 
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 nghịch biến trên khoảng 

a/
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Câu 4(VD): Tìm m để hàm số 
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 luôn đồng biến trên khoảng 
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Câu 5(NB):Điểm cực tiểu của hàm số 
[image: image14.wmf]32
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 là

a/0;


b/-1;


c/4;


d/2

Câu 6(VD): Tìm tất cả những giá trị của m để hàm số 
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 nghịch biến trên R ?
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Câu 7(TH): Tất cả những giá trị của m để hàm số 
[image: image20.wmf]42
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có một cực đại mà không có cực tiểu là

a/
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Câu 8(VD):  Đồ thị hàm số 
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 có tiệm cận ngang là
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d/Không có tiệm cận ngang

Câu 9(NB): Gọi M,m lần lượt là giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
[image: image29.wmf]32
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 trên đoạn 
[image: image30.wmf][
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Khi đó M-n là

a/20;


b/22;


c/24;


d/26

Câu 10(TH): Giá trị lớn nhất của hàm số 
[image: image31.wmf]9
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a/-8;


b/-6;


c/8;


d/12

Câu 11(VD):Đồ thị hàm số 
[image: image32.wmf]2
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 có hai tiệm cận đứng khi

a/
[image: image33.wmf]0
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Câu 12(NB): Hệ số góc của tiếp tuyến với đồ thị (C ): 
[image: image36.wmf]2
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 tại điểm có hoành độ bằng -2 có giá trị là

a/
[image: image37.wmf]1
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b/5;


c/-1;


d/
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Câu 13(TH):Số tiệm cận của đồ thị hàm số 
[image: image39.wmf]2
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 là

a/3;


b/0;


c/2;


d/1

Câu 14(TH):Số giao điểm của đồ thị (C ): 
[image: image40.wmf]42
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với trục hoành là

a/4;


b/3;


c/2;


d/1

Câu 15(VD):Hoành độ tiếp điểm của tiếp tuyến với đồ thị (C ): 
[image: image41.wmf]32
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 mà tại đó tiếp tuyến có hệ số góc lớn nhất là

a/
[image: image42.wmf]0
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Câu 16(TH): Bảng biến thiên sau đây là của hàm số nào? Chọn 1 câu đúng.
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Câu 17(VDBC):Trong số các hình chữ nhật có cùng diện tích 
[image: image54.wmf]2
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 .Hình chữ nhật có chu vi nhỏ nhất là hình chữ nhật có chu vi bằng:    
a/
[image: image55.wmf]6
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        b/
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Câu 18(VDBC): Cho hàm số 
[image: image59.wmf]32
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.Tìm m để hàm số đạt cực trị tại 
[image: image60.wmf]12
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 thỏa
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a/m=0



b/m=1



c/m=2


d/không tồn tại m

Câu 19(TH): Đường thẳng d: y=3x+m là tiếp tuyến của đồ thị (C): 
[image: image62.wmf]3
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 khi m bằng

a/m=0 hoặc m=2;

b/m=1 hoặc m=-1

c/m=0 hoặc m=4
d/m=1 hoặc m=2
[image: image629.emf]-
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Câu 20(VD):Đồ thị bên là của hàm số nào dưới đây?
a) 
[image: image63.wmf]42
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b) 
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c) 
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d) 
[image: image66.wmf]42
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ĐÁP ÁN:

1D,2B,3A,4A,5D,6A,7A,8C,9A,10B,11B,12D,13D,14B,15D,16A,17B,18D,19C,20B
ĐỀ KIỂM TRA HỆ SỐ 2 – CHƯƠNG 1 – GT 12- đề 001

Họ và tên hs:......................................................... lớp .................... Điểm.....................

1/(VD) Cho hàm số 
[image: image67.wmf].
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 Phương trình tiếp tuyến tại điểm có hoành độ là nghiệm của phương trình y’’ = 0 là:

 A. 
[image: image68.wmf]3

7

-

-

=

x

y

                   B. 
[image: image69.wmf]3

7

-

=

x

y

                       C. 
[image: image70.wmf]3

7

+

-

=

x

y

                   D. 
[image: image71.wmf]x

y

3

7

=


2/(VD) Giá trị của m để đường thẳng y = x – m  cắt đường cong 
[image: image72.wmf]23
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  tại hai điểm phân biệt là:

A. 0 < m < 4

B.  
[image: image73.wmf]40
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C. 
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D. m < -1 hoặc m > 3

3/ (TH) Cho hàm số 
[image: image75.wmf]3
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 có đồ thị như hình vẽ dưới đây. Với giá trị nào của m thì phương trình 
[image: image76.wmf]3
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có đúng 1 nghiệm . 

A. 
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                   B.   m > 2 hoặc m < -2                     C.   
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4/ (NB) Đồ thị sau đây là của hàm số nào ? 

A. 
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5/ (NB) Hình vẽ bên của đồ thị hàm số nào sau đây:

A. 
[image: image86.wmf]42
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B. 
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6/(NB) Đồ thị hàm số 
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 có các đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang lần lượt là:

A. x = 
[image: image92.wmf]-

2; y = 2

B. x = 2; y = 
[image: image93.wmf]-

1

C. y = -1; x = 
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D. x = -2; y = -1

7/ (TH) Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
[image: image95.wmf]2
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   A. 0

B. 1

C. 2

D.3

8/ (NB) Giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
[image: image96.wmf]4
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 trên đoạn [2; 5] lần lượt là:

A. 5; 2

B. 6; 5


C.  6; 2

D. đáp số khác

9/ (TH) Trên đoạn [2; 5] hàm số 
[image: image97.wmf]32
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 có giá trị lớn nhất là M, đạt được khi x = x​0. Giá trị của M và x0 lần lượt là:

A. -7; 2
B. 2; -7
C. -10; 5
D. 14; 5

10/(VDC) Giá trị thực của m để hàm số 
[image: image98.wmf]1
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 có giá trị lớn nhất M và giá trị nhỏ nhất N trên đoạn [0; 4]  sao cho 
[image: image99.wmf]2
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 là:   A. m = 
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D. m < 7/4 hoặc m
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11/ (TH) Đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
[image: image104.wmf]31
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 đi qua điểm nào trong các điểm sau đây ?

A. (3; -2)

B. (2; -3)


C. (1;1)

D. (1;-1)

12/ (VD)Tìm m để hàm số 
[image: image105.wmf]1
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 đồng biến trên khoảng (
[image: image106.wmf]-¥

;-1).

A. m > 1

B. m < -1

C. m
[image: image107.wmf]£
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D. m 
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13/ Khẳng định nào sau đây là đúng về hàm số  
[image: image109.wmf]42
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:

A. Có cực đại và không có cực tiểu
B. Đạt cực tiểu tại x = 0

C. Có cực đại và cực tiểu
D. Không có cực trị.

14/ (NB) Cho hàm số y = f(x) có bảng biến thiên:
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Khẳng định nào sau đây là không đúng?
A. Hàm số có điểm cực đại x = 0

B. Hàm số có điểm cực tiểu x = -1

C. Hàm số có 3 điểm cực trị 


D. Hàm số có điểm cực đại x = 7

15/(VD) Hàm số  
[image: image114.wmf]3

yxmx1

=++

 có 2 cực trị khi  :
A. 
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16/ (VDC) Hàm số 
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 có 1 cực trị với m:

A. 
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image122.wmf]
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image124.wmf]
D. m 
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17/ (NB) Tập xác định của hàm số 
[image: image126.wmf]21
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A. 
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18/ (TH) Kết luận nào sau đây về tính đơn điệu của hàm số 
[image: image131.wmf]21
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 là đúng?

A. Hàm số đồng biến trên các khoảng (–(; 3) và (3; +().          B. Hàm số luôn luôn đồng biến trên 
[image: image132.wmf]{
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C. Hàm số nghịch biến trên các khoảng (–(; 3) và (3; +();       D. Hàm số luôn luôn nghịch biến trên 
[image: image133.wmf]{
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19/ (VD) Với giá trị nào của m thì hàm số 
[image: image134.wmf]2xm
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 đồng biến trên từng khoảng xác định

A. m < 1 

B. m < 2
C. m >  2
D. Đáp án khác

20/(VD) Cho hàm số 
[image: image135.wmf]32
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. Các giá trị của m để hàm số nghịch biến trên tập xác định của nó là : 

A .  
[image: image136.wmf]44
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B.    m = 4     

  C.    
[image: image137.wmf]-
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D.   đáp số khác
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Câu 1: Hàm số: 
[image: image138.wmf]32
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 đồng biến khi x thuộc khoảng nào sau đây:       

A.  
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Câu 2: Cho hàm số
[image: image143.wmf]32
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. Tọa độ điểm cực đại của hàm số là:A. 
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D. 
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Câu 3. Cho hàm số
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. Tọa độ điểm cực tiểu của hàm số là:A. 
[image: image149.wmf](2;1)
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Câu 4. Cho hàm số 
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 . Chọn phát biểu đúng :

A. Hàm số luôn đồng biến trên miền xác định
B. Hàm số luôn nghịch biến trên R

C. Hàm số có tập xác định [image: image154.wmf]{
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D. Hàm số luôn nghịch  biến trên miền xác định

Câu5. Tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Câu 6. Cho hàm số 
[image: image157.wmf]35
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. Khẳng định nào sau đây đúng?

A. Đồ thị hàm số có tiệm cận ngang là y = 3; 

B. Đồ thị hàm số có tiệm cận đứng là 
[image: image158.wmf]2
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C. Đồ thị hàm số có tiệm cận ngang là 
[image: image159.wmf]3
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D. Đồ thị hàm số không có tiệm cận.

Câu 7. Hàm số 
[image: image160.wmf]42
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  đồng biến trên khoảng nào sau đây:

A. 
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       B. 
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   D. Đồng biến trên R

Câu 8. Hàm số  
[image: image164.wmf]32
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  có giá trị lớn nhất trên đoạn [0;2] là:A.-4
B. 4 C. -1                    D. 1
Câu 9. Hàm số  
[image: image165.wmf]32
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  có giá trị nhỏ nhất trên đoạn [0;2] là:A.-4
B. 4        C. -1                   D. 1
Câu 10. Cho hàm số 
[image: image166.wmf]32
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, giá trị nhỏ nhất của hàm số trên 
[image: image167.wmf][
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D. 
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Câu 11. Hàm số 
[image: image172.wmf]42
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  nghịch biến trên khoảng nào sau đây:

A. 
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   D. Đồng biến trên R

Câu 12: Cho hàm số 
[image: image176.wmf]2x4
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 có đồ thị là (H). Phương trình tiếp tuyến tại giao điểm của (H) với trục hoành là:

A. y = -2 x – 4
B. y = - 3x + 1
C. y = - 2x + 4
D. y = 2 x

Câu 13: Hệ số góc của tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image177.wmf]42
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tại điểm có hoành độ x0 = - 1 bằng:

A. - 2
B. 2
C. 0
D. -3

	Câu 14: Bảng biến thiên ở hình bên là của hàm số:

A.
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Câu 15: Đồ thị hình bên là của hàm số:
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Câu 16. Cho y = 
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. Với giá trị nào của m thì hàm số trên có ba cực trị
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Câu 17: Tìm m để  hàm số 
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Câu 18. Hàm số y = 
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 đạt cực tiểu tại x = 2 khiA. m = 0     B. m = 1     C. m =  2    D. m = 3

Câu 19. Cho hàm số y = 
[image: image211.wmf]42
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. Với giá trị nào của m thì hàm số trên có cực tiểu, không có cực đại 
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Câu 20. Đường thẳng 
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Đề 3

1/(VD) Cho hàm số 
[image: image222.wmf].
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 Phương trình tiếp tuyến tại điểm có hoành độ là nghiệm của phương trình y’’ = 0 là: A. 
[image: image223.wmf]3
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2/(VD) Giá trị của m để đường thẳng y = x – m  cắt đường cong 
[image: image227.wmf]23
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  tại hai điểm phân biệt là:

A. 0 < m < 4

B.  
[image: image228.wmf]40
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D. m < -1 hoặc m > 3
3/ (TH) Cho hàm số 
[image: image230.wmf]3
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 có đồ thị như hình vẽ dưới đây. Với giá trị nào của m thì phương trình 
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4/ (NB) Đồ thị sau đây là của hàm số nào ? 

A. 
[image: image236.wmf]1
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5/ (NB) Hình vẽ bên của đồ thị hàm số nào sau đây:

A. 
[image: image241.wmf]42
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B. 
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6/(NB) Đồ thị hàm số 
[image: image246.wmf]1
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 có các đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang lần lượt là:

A. x = 
[image: image247.wmf]-

2; y = 2

B. x = 2; y = 
[image: image248.wmf]-

1

C. y = -1; x = 
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D. x = -2; y = -1

7/ (TH) Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
[image: image250.wmf]2
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        A. 0

B. 1
C. 2

D.3
8/ (NB) Giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
[image: image251.wmf]4
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 trên đoạn [2; 5] lần lượt là:
A. 5; 2

B. 6; 5


C.  6; 2

D. đáp số khác

9/ (TH) Trên đoạn [2; 5] hàm số 
[image: image252.wmf]32
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 có giá trị lớn nhất là M, đạt được khi x = x​0. Giá trị của M và x0 lần lượt là:A. -7; 2
B. 2; -7
C. -10; 5
D. 14; 5

10/(VDC) Giá trị thực của m để hàm số 
[image: image253.wmf]1
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 có giá trị lớn nhất M và giá trị nhỏ nhất N trên đoạn [0; 4]  sao cho 
[image: image254.wmf]2
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 là:   A. m = 
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[image: image256.wmf]1

2

-

                  C.   
[image: image257.wmf]17

24

m

-<<


D. m < 7/4 hoặc m
[image: image258.wmf]¹
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11/ (TH) Đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
[image: image259.wmf]31
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 đi qua điểm nào trong các điểm sau đây ?

A. (3; -2)

B. (2; -3)


C. (1;1)

D. (1;-1)

12/ (VD)Tìm m để hàm số 
[image: image260.wmf]1
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 đồng biến trên khoảng (
[image: image261.wmf]-¥

;-1).

A. m > 1

B. m < -1

C. m
[image: image262.wmf]£
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D. m 
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13/ Khẳng định nào sau đây là đúng về hàm số  
[image: image264.wmf]42
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:

A. Có cực đại và không có cực tiểu
B. Đạt cực tiểu tại x = 0

C. Có cực đại và cực tiểu
D. Không có cực trị.

14/ (NB) Cho hàm số y = f(x) có bảng biến thiên:
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Khẳng định nào sau đây là không đúng?

A. Hàm số có điểm cực đại x = 0

B. Hàm số có điểm cực tiểu x = -1

C. Hàm số có 3 điểm cực trị 


D. Hàm số có điểm cực đại x = 7

15/(VD) Hàm số  
[image: image269.wmf]3
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 có 2 cực trị khi  :
A. 
[image: image270.wmf]m0
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16/ (VDC) Hàm số 
[image: image274.wmf](
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 có 1 cực trị với m:

A. 
[image: image275.wmf]1m0
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EMBED Equation.DSMT4[image: image277.wmf]
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EMBED Equation.DSMT4[image: image279.wmf]
D. m 
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17/ (NB) Tập xác định của hàm số 
[image: image281.wmf]21
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18/ (TH) Kết luận nào sau đây về tính đơn điệu của hàm số 
[image: image286.wmf]21
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 là đúng?

A. Hàm số đồng biến trên các khoảng (–(; 3) và (3; +().          B. Hàm số luôn luôn đồng biến trên 
[image: image287.wmf]{
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C. Hàm số nghịch biến trên các khoảng (–(; 3) và (3; +();       D. Hàm số luôn luôn nghịch biến trên 
[image: image288.wmf]{

}

3

¡

\

;
19/ (VD) Với giá trị nào của m thì hàm số 
[image: image289.wmf]2xm
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 đồng biến trên từng khoảng xác định

A. m < 1 B. m < 2
C. m >  2
D. Đáp án khác
20/(VD) Cho hàm số 
[image: image290.wmf]32
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. Các giá trị của m để hàm số nghịch biến trên tập xác định của nó là : A .  
[image: image291.wmf]44
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B.    m = 4     

  C.    
[image: image292.wmf]-

4 < m < 4

D.   đáp số khác
Đề 4
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1/NB. Tập xác định của hàm số 
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2/NB. Tập xác định của hàm số 
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3/NB. Hàm số nào sau đây đồng biến?
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4/NB. Hàm số nào sau đây nghịch biến?
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5/ TH. Hàm số 
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6/NB. Chọn khẳng định sai:
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7/ BT. Trong các hàm số: 
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hàm số nào có đạo hàm là 
[image: image316.wmf]x
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8/ TH. Đạo hàm của hàm số 
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9/ TH. Cho các số thực dương a, b, với a khác 1. Khẳng định nào sau đây đúng:
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10/TH. Cho 
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11/ Cho a là một số dương, biểu thức 
[image: image331.wmf]5
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Câu 1). Hàm số y = - 
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3

x3 - x2 + 3x + 2 nghịch biến trên.


A). Khoảng (-; +).

B). Các khoảng (-; - 3) và (1; +).


C). Các khoảng (-; 1) và (3; +).
D). Khoảng (- 1; 3).

Câu 2). Hàm số y = 
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A). Trên R.              B). Trên R \2.           C). Tại mọi x  2.                   D). Trên các khoảng (- ; 2) và (2; +).
Câu 3). Hàm số y = x4 - 8x2 + 7 nghịch biến trên các khoảng.


A). (0; 4).
B). (0; 2).                            C). (- ; - 2) và (0; 2).              D). (- ; - 4) và (0 ; 4).
Câu 4. Tìm m để hàm số y = x3 - (m + 3)x2 + (2m + 3)x - 3 nghịch biến trên khoảng (2; 5).


A). m  3.
B). m  9.
C). m  1.
D). m  6.

Câu 5: Hàm số: 
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Câu 6:  Hàm số y = x2 + 4x + 1 có bao nhiêu điểm cực trị ?
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Câu 7). Tìm m để hàm số y = mx4 + (m - 2)x2 + 2m - 1 chỉ có cực đại mà không có cực tiểu.


A). m > 2.
B). m  0.
C). m  0 v m > 2.
D). 0  m  2.

Câu 8). Tìm m để hàm số y = x3 + mx2 + (m2 + m - 21)x + 3  đạt cực tiểu tại x = 1.


A). m = - 6.
B). m = 9 v m = - 2.
C). m = 3.                D). m = 3 v m = - 6.

Câu 9) Giá trị lớn nhất của hàm số y = x + 
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B. x = 1
C. x = 2
D.x = - 1
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Câu 13 : Đồ thị hàm số y = 
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Câu 14: Có bao nhiêu giá trị của m để đồ thị hàm số y = 
[image: image368.wmf]2

1

mxm

x

-

+

 không có tiệm cận đứng ?


A.0
B.2
C.1
D. 3

Câu 15: Hàm số  nào sau đây có bảng biến thiên như hình bên: 
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Câu 16:Điểm uốn của đồ thị hàm số
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Câu 17: Số giao điểm của đường cong  y= x3-2x2+2x+1 và đường thẳng y = 1 + x  bằng

A. 0               
B. 2
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D. 1

Câu 18: Tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 19: Đường thẳng y = m không cắt đồ thị hàm số  
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Câu 20: Gọi M, N là giao điểm của đường thẳng y =x+1 và đường cong 
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KIỂM TRA 11 LẦN 1

	Kiểm tra định kì môn đại số và giải tích 11

Thời gian làm bài: 40 phút
	ĐIỂM

	Họ và tên:……………………………Lớp:……
	


A. Phaàn traû lôøi trắc nghiệm khách quan: Soá thöù töï caâu traû lôøi döôùi ñaây öùng vôùi soá thöù töï caâu traéc nghieäm trong ñeà. Ñoái vôùi moãi caâu traéc nghieäm, hoïc sinh choïn vaø toâ kín moät oâ troøn töông öùng vôùi phöông aùn traû lôøi ñuùng.
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 Nội dung đề 1101

 I. Câu hỏi trắc nghiệm khách quan:

Câu 1: (NB) Khẳng định nào sau đây  sai ?

A. 
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*B. 
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C. y = 
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D. 
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Câu 2: (NB) Chu kỳ tuần hoàn của hàm số 
[image: image495.wmf]x
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*D. 
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Câu 3: (TH) Tập xác định của hàm số 
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Câu 4: (TH) Giá trị nhỏ nhất và giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 5: (TH) Tập xác định của hàm số 
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*C. 
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Câu 6: (VD) Khẳng định nào sau đây đúng:

A. 
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Câu 7: (NB) Giá trị nào sau đây của x là nghiệm của phương trình 
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Câu 8: (NB) Cho phương trình sin3x  = 
[image: image523.wmf]2
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A. Phương trình có nghiệm 
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B. Phương trình có nghiệm 
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C. Phương trình có nghiệm 
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*D. Phương trình vô nghiệm

Câu 9: (NB) Nghiệm của phương trình 
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Câu 10: (TH) Số nghiệm của phương trình 
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Câu 11: (TH) Nghiệm của phương trình 
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*B. 
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D. 
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Câu 12: (VD) Nghiệm của phương trình 
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Câu 13: (NB) Phương trình nào trong các phương trình sau có nghiệm:

A. 2sin3x - 5 = 0
*B. sinx + 2cosx = 
[image: image548.wmf]5


C. 3sinx - cosx = 4



D. Cả 3 phương trình đều có nghiệm

Câu 14: (TH) nghiệm của phương trình 
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Câu 15: (VD) Giá trị dương nhỏ nhất của m để phương trình 
[image: image555.wmf]2
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 có nghiệm là:

A. m = 1
B.  m = 3   C. m = 0
*D. m = 
[image: image556.wmf]3


II. Phần tự luận: Giải các phương trình sau:
1/ (NB)
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3/ (VDC) sin3x + cos3x  = 2(sin5x + cos5x)    (1,0 điểm)
KIỂM TRA 12 LẦN 1

	Kiểm tra định kì môn giải tích 12

Thời gian làm bài: 40 phút
	ĐIỂM

	Họ và tên:……………………………Lớp:……
	


Phaàn traû lôøi: Soá thöù töï caâu traû lôøi döôùi ñaây öùng vôùi soá thöù töï caâu traéc nghieäm trong ñeà. Ñoái vôùi moãi caâu traéc nghieäm, hoïc sinh choïn vaø toâ kín moät oâ troøn töông öùng vôùi phöông aùn traû lôøi ñuùng.
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Nội dung đề 101:

Câu 1:(TH) Cho hàm số 
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 có đạo hàm trên K. Kết luận nào sau đây là đúng

A. Nếu hàm số đồng biến trên K thì 
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B. Nếu hàm số nghịch biến trên K thì 
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*C. Nếu 
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D. Nếu 
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Câu 2: (NB) Cho hàm số 
[image: image564.wmf])
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xác định, liên tục trên R và có bảng biến thiên như hình bên:

Hàm số 
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 đồng biến trên khoảng nào dưới đây
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Câu 8: (VD) Cho hàm số 
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. Kết luận nào sau đây về hàm số đã cho là đúng:

A. Hàm số đạt cực đại tại 
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*B. Hàm số đạt cực đại tại 
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C. Hàm số có hai điểm cực đại và một điểm cực tiểu



D. Hàm số chỉ có một cực trị.
Câu 3: (NB) Cho hàm số 
[image: image574.wmf])
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xác định, liên tục trên R và có bảng biến thiên như hình bên:

Kết luận nào dưới đây là đúng:

A. Hàm số có hai điểm cực đại là 2 và 3    

B. Hàm số chỉ có hai điểm cực trị

C. Hàm số không có giá trị lớn nhất   

*D. Hàm số đạt cực tiểu tại  điểm 
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Câu 4: (VD) Kết luận nào dưới đây về hàm số 
[image: image576.wmf]3
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A. Hàm số đồng biến trên R



B. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
[image: image577.wmf](
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*C. Hàm số đồng biến trên mỗi khoảng xác định
D. Hàm số nghịch biến trên tập 
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Câu 5: (TH) Cho hàm số 
[image: image579.wmf])
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 có đồ thị như hình vẽ.

Kết luận nào sau đây là đúng:

A. y = 4 là điểm cực đại của hàm số

*B. Hàm số đạt cực tiểu tại điểm 
[image: image580.wmf]0
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C. Điểm cực đại của đồ thị hàm số là 2

D. Điểm cực đại của đồ thị hàm số là 4

Câu 9: (NB) Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 10: (TH) Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
[image: image585.wmf]2

1

2

2

+

+

+

=

x

x

x

y

 trên khoảng 
[image: image586.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

0

;

2

1

 là:

A. 
[image: image587.wmf]6

1



*B. 
[image: image588.wmf]0



C. 
[image: image589.wmf]4

-



D. 
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Câu 11: (NB) Cho hàm số 
[image: image591.wmf])
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. Kết luận nào sau đây là đúng:

A. Đồ thị hàm số đã cho không có tiệm cận ngang.


B. Đồ thị hàm số đã cho không có tiệm cận đứng

C. Đồ thị hàm số đã cho có tiệm cận ngang là đường thẳng 
[image: image594.wmf]0
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 và tiệm cận đứng là đường thẳng y = 3

*D. Đồ thị hàm số đã cho có tiệm cận ngang là đường thẳng y = 3 và tiệm cận đứng là đường thẳng 
[image: image595.wmf]0
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Câu 12: (TH) Cho hàm số 
[image: image596.wmf]1
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. Đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số là:

*A. 
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. B. 
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C. y = 2
D. Không có
Câu 7: (TH) Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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D. 4

Câu 13: (VD) Cho hàm số 
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. Biết đồ thị hàm số có đường tiệm cận ngang  y = 2, giá trị của m là:

A. m = 1
B m = 2
C. m = 
[image: image601.wmf]1
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*D. m = 3

Câu 14: (VDC) Cho hàm số 
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. Xác định m để đồ thị hàm số có hai điểm cực trị nằm về hai phía của trục tung.

A. m > 1
*B. 
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Câu 15: (NB) Cho hàm số 
[image: image606.wmf]c
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. Biết rằng phương trình y' = 0 có ba nghiệm phân biệt và 
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Câu 16: (NB) Đồ thị sau đây là của hàm số
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Câu 17: (TH) Số giao điểm của đồ thị hàm số 
[image: image612.wmf]5

3

3

-

+

=

x

x

y

 với trục hoành là:

A. 0

*B. 1

C. 2

D. 3

Câu 18: (VD)Tiếp tuyến của đồ thị (C): 
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*D. y = - 2x - 5
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Câu 20: (VDC)Giá trị lớn nhất và nhỏ nhất của biểu thức M = 
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C. 11 và - 16;

*D. 11 và - 11
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